City of Hermantown
2021 Community Survey Overview

2019 2020 2021 () 2022

95% 97% 089%  Agree Hermantown is a safe city 98%
84°% 72% 63% Agree fire protection is good/excellent 68%
76% 66% 7 2% Agree city services is good/excellent 70%

Agree the overall appearance
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81% 86% 79% of Hermantown good/excellent 70%
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Condition of Quality of Quality of Quality of Quality of parks
streets is snowplowingis water supply is sanitary service is and trails is
good/excellent good/excellent good/excellent good/excellent good/excellent

2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021
35% 45% 73% 78% 75% 80% 70% 70% 53% 45%

2018 2019 2020 2018 2019 2020 2018 2019 2020 2018 2019 2020 2018 2019 2020
42% 43% 47% 65% 74% 77% 65% 68% 74% 58% 67% 71% 38% 54% 50%

Changes in Taxable Market Value 2022 to 2023

Assessor's Assessor's Net Tax Taxable Net % Change in
Estimated Taxable Capacity Tax Capacity Tax Net
Market Value Market Value Capacity

$1,354,635,400  $1,319,935,110 $16,536,137 $16,436,844 10.93%



